
 

 
ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΑ  ΑΛΓΕΒΡΑΣ Β΄ ΛΥΚΕΙΟΥ  Κυριακή 9 Οκτωβρίου 2011 Θέμα 1ο: Α. Να χαρακτηρίσετε Σ αν είναι σωστή και Λ αν είναι λάθος τις παρακάτω προτάσεις: i. Για κάθε xΞ R ισχύει Χεφx σφx =1 . 

ii. Μια γωνία μο=120ο είναι ίση με 2π3  ακτίνια. 
iii. Η σχέση μεταξύ των μοιρών – ακτινών είναι ο

ο
α μ=π 180 . 

iv. Ισχύει πεφ = 34 . 
v. Για κάθε x στο 3ο τεταρτημόριο ισχύει Χημx συνx > 0  . 
 Θέμα 2ο: Α. Να αντιστοιχίσετε τους τριγωνομετρικούς αριθμούς των γωνιών με τις τιμές του. 
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Β. 1. Να εκφράσετε σε rad τις γωνίες:  i. 1350  ii. 1800  iii. 10800 
 2.  Να μετατρέψετε σε μοίρες γωνία:  
i. π rad3   ii. 3π rad4  iii. 2π rad3  

  Θέμα 3ο: Α. Να αποδείξετε ότι: 
i. ημx-1συνx + ημx1συνx

 = συνx2  
 
ii. σφxεφx 

1 =ημxσυνx 
  Θέμα 4ο: 
Α. Na απλοποιηθεί η παράσταση ημ(180 + ω)συν(180 + ω)συν(90-ω)Α = ημ(270 +ω)εφ(360 + ω)συν(270-ω)  
 
Β. Αν 2 3πημθ =- ,π < θ <3 2  να βρείτε την τιμή της παράστασης: Α=συν2θ-3ημθ+εφ2θ. 
 Γ. Δείξετε ότι η παράσταση: Α= ημ2(90-θ)+ 2ημ2(180-θ)-ημ2(180+θ) είναι ανεξάρτητη του θ.   Καλή επιτυχία!!! 

 


